

# 高校乐队、网红歌手，潮流市集“燃爆”二七商圈

## “德化最强音”高校音乐联赛启幕

### 活动持续至10月29日，快来打卡吧

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 文/图)10月14日,在二七广场德化街,由二七区德化街街道办事处牵头、百年德化风情购物公园主办的“德化最强音”第二季2023高校音乐联赛启幕。超500名来自河南各所高校的专业选手齐聚百年德化,更有网红歌手、本土潮流音乐人加盟,激情的乐队和热烈的街舞再次为二七商圈注入年轻活力。

“德化最强音”高校音乐联赛是响应二七区政府青年人才政策号召,百年德化依托青年人才主题街区,助力把二七商圈打造成极具特色的城市名片举办的。“德化最强音”高校音乐联赛帮助青年大学生展示自我、超越自我,为省内高校人才提供音乐节级别的交流舞台,集结高校众多潮流新生代音乐人,以多元音乐风格+极致LIVE炸裂现场,让青年大学生在这里展现风采。在体验场景与互动社交的双向



“德化最强音”高校音乐联赛启动现场

碰撞下,百年德化正以更多元的形态触及消费者。10月14日至29日,赛事以舞台为支点,融合高校乐队、高校舞团的超燃演绎,更有潮流市集、霸王餐、抖音套餐、40团100元补贴等优惠加盟,为青年人才和

群众呈现一个好看好玩好优惠的二七商圈。

同时,百年德化风情购物公园积极联合银行、地铁等单位,持续组织促销补贴、乘地铁享优惠等活动,共同助力青年郑州的特色发展。

## 重阳节前送祝福 戏台搭到家门口

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 马君)“能在咱家门口看这么精彩的节目,真是太好了。”居住在上街区香园街社区28号院的居民谢兰英感慨道。为不断满足社区居民的精神文化需求,营造文明、和谐的社区氛围,昨日,上街区新安路街道香园街社区特邀澜馨艺术团为居民献上了一份贴近生活、贴近群众的戏曲文化大餐。

演员们专业的唱腔、扎实的功底和协调的奏乐,让观众大饱耳福,演出现场掌声不断。“在传统节日重阳节到来之际,我们组织澜馨艺术团送戏曲进楼院,丰富了社区居民的精神文化生活,营造了浓厚的文化氛围,同时弘扬了尊老敬老爱老助老的社会风气。”香园街社区负责人说。

## 全面反映郑韩故城历史变迁、发展现状、遗址保护等

# 《郑韩故城志》出版

## 填补我省大遗址保护志书空白

本报讯(正观新郑·郑州晚报记者 杨宜锦)10月中旬,溱洧河畔,郑韩故城新郑再传佳讯:由河南省文物考古研究院、新郑市地方史志编撰委员会共同编撰的《郑韩故城志》出版。

新出版的《郑韩故城志》历时3年,图文并茂,全面反映了郑韩故城的历史变迁和发展现状,详细介绍了郑韩故城的考古发掘、遗址遗迹、出土文物、研究保护等方面的情况,具有鲜明的地方特色,是一部内容丰富、资料翔实、体例完备的专业志书,也是一次对郑韩故城

全面详尽的调查和阶段性的总结。该书是我省首部大遗址方面的优秀专志,集科学性、知识性、可读性于一体,填补了河南省大遗址保护志书的空白。

作为东周时期名城,郑韩故城位于溱洧之畔,自春秋初年起,郑、韩两个颇具影响力的诸侯大国先后于此建都530余年。2000多年岁月悠远,今日的郑韩故城城垣岿然,郑国的宫殿、宗庙、社稷、陵墓、铸铜、制陶等遗址尚存,体现了东周列国都城的典型模式,成为世界上同一时期保存最完整、城墙最高、面积最

大的古城。

20世纪以来,郑韩故城重要考古发现层出不穷。1923年8月,新郑县城李家楼郑公大墓石破天惊,“新郑彝器”名扬中外,一对青铜莲鹤方壶分别被珍藏于北京故宫博物院和河南博物院,成为两院的镇馆之宝。20世纪60年代,相继发现了郑韩两国的宫殿宗庙基址、铸铁遗址、战国冷藏室遗址及多处夯土台基等。

郑韩故城的重要发现多次荣膺“全国十大考古新发现”,被列入20世纪全国100项重大考古发现之一。

## 文明郑州

之光盘行动

## 中牟县郑庵镇: 倡导居民 文明就餐 杜绝“剩”宴

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 陆燕红)10月16日是世界粮食日,中牟县郑庵镇盛和社区新时代文明实践站开展“光盘行动——舌尖上的文明”教育实践宣传活动。

活动现场,志愿者充分利用社区宣传栏、楼栋宣传窗口等营造“光盘行动”氛围;在社区周边餐饮门店、小吃摊发放倡议书、“文明餐桌公约”,向食客和居民宣传科学用餐、理性消费理念,倡议大家要坚决摒弃“爱面子”“讲排场”的陋习,节约食物资源,不攀比;向食客倡导在餐馆用餐时适量点菜,剩余打包带走,减少使用一次性餐具,主动使用公筷公勺。

此外,志愿者还向就餐居民宣传餐桌礼仪,如不在用餐场所高声喧哗、不酗酒,不在禁烟场所吸烟等。

郑庵镇盛和社区通过此次活动,引导广大居民争做“光盘行动”的宣传者、践行者、监督者,杜绝“剩”宴,从节俭做起,与陋习告别,带动身边人,让“光盘行动”成为时尚。

## “无法行动,想办身份证怎么办?”上门办!

# 登封市公安局“窗口”开到居民家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 王朝锋 刘庆晓 钟莹莹)“警察同志,因身体原因出行不便,但又需要办理身份证怎么办呢?”“我们上门来办理。”近日,登封市公安局民警和辅警上门为行动不便群众办理身份证,赢得群众赞许。

10月8日一早,任某来到登封东华派出所户籍室哽咽地说,自己80多岁的老母亲王某因病重住院,之前在ICU住了一段时间,现在每天需要通过营养液维持生命,花费

巨大,因身份证丢失,不能办理医疗报销,且老人家卧床不起无法行动。户籍民警李静了解这一情况后,告诉她不要着急,可以去医院为老人拍照办理。10月9日下午,李静利用下班时间,与辅警寇思晴、张钰豪一行驱车赶往医院为老人采集照片。来到医院后,病房光线不好,民警一遍又一遍调整位置给老人拍照,终于为老人拍了清晰的证件照,为其加急办理了身份证。

10月9日下午,送表派出所社区民警朱少科了解到,辖区村民栗

老汉瘫痪在床,生活无法自理,需要办理残疾证,但身份证已过期,家属为此事苦恼。朱少科了解这一情况后,第一时间与辅警靳世豪赶往栗老汉家中,为其采集人像,同时与送表派出所户籍室对接,快速为栗老汉拍摄了证件照。

虽然只是一张小小的身份证,但关乎的是人民群众的切身利益。登封市公安局积极开展上门办证及送证上门等一系列便民利民措施,把窗口服务延伸到群众中,打通服务群众的“最后一米”。